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Card no. 51053047

AKAB, 1976-.

Rubens / storia e quadri, Akab ; disegni, Cammello ; 
disegni nazi klown, Spugna. - Torino: Eris, 2018
142 pages : illustrations ; 24 cm. - (Stigma; 4).

9788898644605	 741	 PN	 € 16.00
Graphic short stories. Title and number of series appear on spine.

1	

Card no. 51099953

ALTAN.

Uomini ma straordinari / Altan. - Roma: Coconino 
Press : Fandango, 2019
250 p. : chiefly ill. (some col.) ; 30 cm. - (Coconino cult).

9788876184574	 741	 PN	 € 25.00
Four already publ. graphic short stories. Bound. Francesco Tullio Altan 
(1942-), known as Altan.

3	

Card no. 51067116

ANDERLE, ERNESTO.

Vincent van Love / Ernesto Anderle. - [Padua]: 
BeccoGiallo, 2019
143 pages : illustrations (chiefly color) ; 23 cm 

9788833140513	 741	 PN	 € 17.00
Graphic novel inspired by the life of Vincent van Gogh (1820-1888).

4	
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Card no. 51098473

ANDERLE, ERNESTO.

Ridammi la mano : Fabrizio De André / Ernesto 
Anderle. - [Padua]: Becco Giallo, 2019
1 volume (unpaged) : illustrations (chiefly color) ; 23 cm.

9788833140735	 741	 PN	 € 18.00
Graphic novel inspired by the life of F. De André (1940-1999), singer and 
song-writer.

2	
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Card no. 51039205

BACILIERI, PAOLO, 1965-.

Tramezzino / Paolo Bacilieri. - Bologna: Canicola, 
2018
1 volume (unpaged) : illustrations ; 42 cm. - (Collana Sudaca).

9788899524272	 741	 PN	 € 17.00
Graphic novel. Published on the occasion of an exhibition held at the Sala 
Buzzati, Milan, Italy, October 12-14, 2018.

5	

Card no. 51066982

BACILIERI, PAOLO, 1965-.

Ettore & Fernanda / Paolo Bacilieri. - Roma: 
Coconino Press - Fandango, 2019
71 pages, 1 unnumbered page : illustrations ; 23 x 30 cm. - (Coconino 
warp).

9788876184413	 741	 PN	 € 19.00
Includes bibliographical references (page 72). Graphic novel inspired by 
the life of E. Modigliani (1873-1947) and F. Wittgens (1903-1957). Bound.

6	

Card no. 51031716

BALDI, BARBARA, 1976-.

Ada / Barbara Baldi. - Quartu Sant’Elena (CA): 
Oblomov, 2018
117 pages : color illustrations ; 30 cm.

9788885621633	 741	 PN	 € 20.00
Graphic novel.

7	

Card no. 51054353

BARILLI, FRANCESCO, 1965-.

Vincent van Gogh : la tristezza durerà per sempre / 
Barilli, Sakka. - [Padua]: BeccoGiallo, 2019
124 pages : illustrations (chiefly color) ; 24 cm. - (Collana Biografie).

9788833140476	 741	 PN	 € 17.00
Includes bibliographical references (page 120). Graphic novel inspired 
by the life of V. van Gogh (1853-1890). Sakka, pseudonym of Roberta 
Sacchi. Title of series appears on back cover.

8	

*

*
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Card no. 51040530

BARON, PAOLO.

Chiedi a John, quando i Beatles persero Paul / testi, 
Paolo Baron ; musiche [disegni e colori], Ernesto 
Carbonetti. - [Rome]: 80144 edizioni, 2018
1 volume (unpaged) : illustrations (chiefly color) ; 25 cm. 

9788897203537	 741	 PN	 € 16.00
Graphic novel inspired by the life of John Lennon (1940-1980) and Paul 
McCartney (1942-). Bound.

9	

Card no. 51039675

BARONCIANI, ALESSANDRO.

Negativa / Alessandro Baronciani. - Milano: Bao 
publishing, 2018
1 volume (unpaged) : illustrations ; 21 cm. 

9788832731576	 741	 PN	 € 20.00
Graphic novel.

10	

Card no. 51084865

BATAWP.

Condusse me / Giulio Rincione. - Brescia: 
Shockdom, 2019
1 volume (unpaged) : illustrations (chiefly color) ; 31 cm. - (Fumetti crudi; 
1).

9788893361583	 741	 PN	 € 25.00
Graphic novels. Bound.

11	

Card no. 51123001

BATTAGLIA, DINO, 1923-1983.

L’ispettore Coke : il mostro del Tamigi / Dino Battaglia 
; Battaglia, Vigna, Roi. - Torino: Lo scarabeo, 2019
64 p. : chiefly ill. ; 35 cm.

9788865276389	 741	 PN	 € 18.00
Graphic novel. Partly publ. for the first time. Bound.

12	

*

*
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Card no. 51122999

BATTAGLIA, DINO.

Letteratura disegnata / otto racconti a fumetti 
disegnati da Dino Battaglia ; e retroacquarellati 
da Laura De Vescovi. - Torino, Italy: Art edition Lo 
scarabeo, 2019
142 pages : illustrations (some color) ; 34 cm - (Letteratura disegnata).

9788865276365	 741	 PN	 € 28.00
Collected graphic novels. Bound. D. Battaglia (1923-1983).

13	

Card no. 51058041

BELTRAMINI, MICOL ARIANNA, 1978-.

Last goodbye : un tributo a Jeff Buckley / Micol 
Beltramini, Gea Ferraris. - Milano: Edizioni BD srl, 
2019
1 volume (unpaged) : illustrations ; 25 cm. 

9788832756500	 741	 PN	 € 14.00
Text in Italian. Graphic novel about J. Buckley (1966-1997) based on 
testimonials. Bound.

14	

Card no. 51057285

BERNABEI, GABRIELE.

Una valle / soggetto e sceneggiatura di Gabriele 
Bernabei ; disegni di Giovanni Degli Esposti Venturi 
; con la collaborazione di Piero Ruggeri, Beniamino 
Delvecchio, Marco Fontana, Massimo Bonfatti 
e Simone Cortesi ; copertina di Sergio Tisselli ; 
presentazione di Vittorio Giardino. - Eboli (SA): NPE, 
2018
95 pages : color illustrations ; 30 cm. - (Nuvole in tempesta; 20).

9788894818680	 741	 PN	 € 19.90
Graphic novel, partly publ. posthumously. Bound. G. Degli Esposti Venturi 
(-2016).

15	
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Card no. 51083521

BILOTTA, ALESSANDRO.

La dottrina / Alessandro Bilotta, Carmine Di 
Giandomenico. - Milano: Giangiacomo Feltrinelli 
editore, 2019
218 pages : color illustrations ; 24 cm - (Feltrinelli Comics).

9788807550263	 741	 PN	 € 22.00
4 graphic novels. First ed. in 4 volumes by Magic Press and Gruppo 
Saldatori between 2002 and 2010, now for the first time in 1 volume.

16	

Card no. 51048772

BISSATTINI, EMANUELE.

Il buio : la lunga notte di Stefano Cucchi / Emanuele 
Bissattini [and three others] ; prefazione di Ilaria 
Cucchi. - Roma: Round Robin editrice, 2018
1 volume (unpaged) : illustrations ; 24 cm. - (Tortuga; 05).

9788894953091	 741	 PN	 € 15.00
Graphic novel inspired by the life of Stefano Cucchi (1978-2009), who 
died in unclear circumstances during preventive custody in Regina Coeli 
prison  in Rome (Lazio).

17	

Card no. 18711529

BONATI, MANLIO, 1952-.

Fiume : l’epica impresa di Gabriele d’Annunzio e dei 
suoi uomini : 1919-1920 / [da un’idea di] Carlo Sicuro 
- soggetto e sceneggiatura, Manlio Bonati - disegni, 
Yildirim Örer - Mauro Vecchi. - Torino: Allagalla, 2018
127 pages : illustrations ; 31 cm. 

9788896457481	 741	 PN	 € 19.00
Includes bibliographical references (pages 117-120). Graphic novel based 
on G. d’Annunzio’s occupation of Fiume. Bound. G. d’Annunzio (1863-
1938). Fiume (Croatia).

18	

Card no. 51105130

CASTELLI, ALFREDO.

Apokalypsis = Apocalisse / Alfredo Castelli, Corrado 
Roi. - [Milan]: Sergio Bonelli editore, 2019
110 pages : illustrations (some color) ; 31 cm. 

9788869614262	 741	 PN	 € 20.00
Text in Italian. Graphic novel inspired by the book of Revelation. Bound.

19	
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Card no. 51063701

CATACCHIO, ONOFRIO, 1964-.

Pollock confidential : graphic biography / Onofrio 
Catacchio. - Milano: Centauria, 2019
95 pages, 17 unnumbered pages : color illustrations ; 25 cm 

9788869214134	 741	 PN	 € 19.90
Text in Italian. Includes bibliographical references (page 107). Graphic 
novel inspired by the life of Jackson Pollock (1912-1956). Bound.

20	

Card no. 51039430

COLAONE, SARA.

Ariston / Colaone - De Santis. - Quartu Sant’Elena 
(CA): Oblomov, 2018
143 pages : color illustrations ; 24 cm. - (Feininger).

9788885621589	 741	 PN	 € 18.00

21	

Card no. 51105128

CONTU, GABRIELLA, 1974-.

Chanbara : le spade del tradimento / Contu, Venturi. 
- [Milan]: Sergio Bonelli editore, 2019
109 pages : illustrations (some color) ; 31 cm. 

9788869614217	 741	 PN	 € 18.00
Graphic novel. Bound.

22	

Card no. 51040012

CORONA, MARCO.

La galaverna / Marco Corona. - Torino: 001 edizioni, 
2018
155 pages : illustrations ; 24 cm - (Graphic novel).

9788871820743	 741	 PN	 € 18.00

23	
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Card no. 51102623

CUELLO, DANIEL.

Mercedes / Daniel Cuello. - Milano: Bao Publishing, 
2019
219 pages : color illustrations ; 24 cm.

9788832733211	 741	 PN	 € 21.00
Graphic novel. The first run of this volume contains sixteen unpublished 
pages. Bound. The artist/author was born in Argentina, but now lives and 
works in Italy. Variant cover edition: EAN 9788832733822.

24	

Card no. 51131542

D’ARGENZIO, RAFFAELE.

Charlie Charleston / Raffaele D’Argenzio, Angelo 
Stano. - Torino: Allagalla, 2019
230 pages : illustrations ; 31 cm.

9788899781637	 741	 PN	 € 25.00
Graphic novel, prev. publ. in various instalments. Bound.

25	

Card no. 51061620

DE GIOVANNI, MAURIZIO, 1958-.

I bastardi di Pizzofalcone / Maurizio de Giovanni ; 
soggetto: Maurizio de Giovanni ; sceneggiatura: 
Claudio Falco e Paolo Terracciano ; disegni: Fabiana 
Fiengo. - [Milan]: Sergio Bonelli editore, 2019
139 pages : color illustrations ; 27 cm.

9788869613791	 741	 PN	 € 19.00
Graphic novel, adaptation of author’s novel.

26	

Card no. 51090320

DE GIOVANNI, MAURIZIO, 1958-.

Il commissario Ricciardi : dieci centesimi e altre storie 
/ Maurizio de Giovanni. - [Milano]: Sergio Bonelli, 
2019
156 p. : chiefly ill. ; 27 cm. 

9788869614033	 741	 PN	 € 19.00
Five already publ. graphic short stories. Bound.

27	
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Card no. 19709234

DE LUCA, ERRI, 1950-.

L’ora X : una storia di Lotta Continua / Erri De Luca, 
Paolo Castaldi, Cosimo Damiano Damato. - Milano: 
Feltrinelli, 2019
1 volume (unpaged) : illustrations (chiefly color) ; 24 cm. - (Feltrinelli 
comics).

9788807550317	 741	 PN	 € 16.00
Graphic novel.

28	

Card no. 51089469

DE NARDO, GIUSEPPE, 1958-.

Leonardo : l’ombra della congiura / Giuseppe De 
Nardo · Antonio Lucchi. - [Milan]: Sergio Bonelli 
editore, 2019
139 pages : illustrations (chiefly color) ; 31 cm 

9788869614125	 741	 PN	 € 24.00
Graphic novel inspired by the life of Leonardo da Vinci (1452-1519). 
Bound.

29	

Card no. 51053784

DENINOTTI, DANILO.

Lamiere : storie da uno slum di Nairobi / Danilo 
Deninotti - Giorgio Fontana - Lucio Ruvidotti. - 
Milano: Feltrinelli, 2019
1 volume (unpaged) : color illustrations ; 24 cm. - (Feltrinelli comics).

9788807550201	 741	 PN	 € 16.00
Graphic novel, based on a true story.

30	

Card no. 51081932

DI BELLA, FRANCESCO, 1972-.

‘O diavolo / Francesco Di Bella e Luca Scornaienchi 
; disegni di Luca Ralli. - Roma: Round Robin editrice, 
2019
106 pages : illustrations ; 24 cm. - (Bolina; 18).

9788894953374	 741	 PN	 € 15.00
Title in Neapolitan Italian. Graphic novel.

31	
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Card no. 51082427

EPI, 1987-.

Takk : perdersi in Islanda / Epi. - [Padua]: 
BeccoGiallo, 2019
179 pages : illustrations ; 24 cm - (Quartieri).

9788833140605	 741	 PN	 € 18.00
Graphic novel.

32	

Card no. 51117495

ESPOSITO, GIOVANNI, 1992-.

Golconda jazz club / Giovanni Esposito. - Roma: 
Round Robin editrice, 2019
1 volume (unpaged) : color illustrations ; 31 cm. - (Fatamorgana; 1).

9788894953442	 741	 PN	 € 20.00
Graphic novel. Author’s name on cover appears as Giovanni Esposito 
Quasirosso. Bound.

33	

Card no. 51080756

FARACI, TITO, 1965-.

Orange chronicles : a graphic novel / Tito Faraci, 
Sergio Gerasi. - San Giovanni Lupatoto (VR): 
Gribaudo, 2019
1 volume (unpaged) : color illustrations ; 25 cm. 

9788858024188	 741	 PN	 € 16.90
Text in Italian. Graphic novel. Bound.

34	

Card no. 51029975

FENATI, MASSIMO.

La mennulara : graphic novel / Simonetta Agnello 
Hornby, Massimo Fenati. - Milano: Feltrinelli, 2018
1 volume (unpaged) : color illustrations ; 26 cm - (Feltrinelli Comics).

9788807550126	 741	 PN	 € 22.00
Graphic novel inspired by the novel La mennulara by S. Agnello Hornby.

35	*
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Card no. 51054996

FERRAMOSCA, ILARIA.

Charlotte Salomon : i colori dell’anima / testi di Ilaria 
Ferramosca ; disegni di Gian Marco De Francisco. - 
[Padua]: BeccoGiallo, 2018
122 pages : illustrations (chiefly color) ; 24 cm. - (Collana Biografie).

9788833140445	 741	 PN	 € 17.00
Graphic novel inspired by the life of C. Salomon (1917-1943), artist. Title 
of series appears on back cover.

36	

Card no. 51113687

FERRI, MATTIA, 1991-.

Roberto Baggio : credere nell’impossibile / Mattia 
Ferri - Nicolò Belandi. - [Padua]: Becco Giallo, 2019
159 pages : color illustrations ; 24 cm. - (Biografie).

9788833140759	 741	 PN	 € 18.00
Includes bibliographical references (pages 151-152). Graphic novel 
inspired by the life of R. Baggio (1967-), Italian soccer player.

37	

Card no. 51110044

FIOR, MANUELE.

Celestia / Manuele Fior. - Quartu Sant’Elena (CA): 
Oblomov, 2019
volumes : illustrations (chiefly color) ; 24 cm. - (Collana Feininger).
Libro 1/2. [no special title].

9788885621893	 741	 PN	 € 18.00
Graphic novel. Work will be complete in 2 volumes.

38	

Card no. 51066305

FIORI, GIUSEPPE ANGELO, 1983-.

Salvini : una biographic novel / testi, Giuseppe 
Angelo Fiori ; disegni, Dario Campagna. - [Padua]: 
BeccoGiallo, 2019
101, 109 pages : color illustrations ; 18 cm - (Biografie).

9788833140490	 324	 DG	 € 16.00
Biographies of Matteo Salvini (1973-) and Luigi Di Maio (1986-) mostly in 
form of graphic novel. Invertible publ.

39	
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Card no. 51048871

FUMEDDY, 1989-.

Trumpolino contro tutti / Fumeddy. - Vische (TO) - 
Italy: ManFont, 2018
120 pages : illustrations (chiefly color) ; 24 cm. - (MF Project).

9788899587581	 741	 PN	 € 16.00
Graphic novel. Fumeddy, pseudonym of Edoardo Testi.

40	

Card no. 51024032

FUMETTIBRUTTI, 1991-.

Romanzo esplicito / Fumettibrutti. - [Milan]: 
Giangiacomo Feltrinelli editore, 2018
1 volume (unpaged) : color illustrations ; 24 cm. - (Feltrinelli comics).

9788807550072	 741	 PN	 € 16.00
First graphic novel. Fumettibrutti pseud. of Josephine Yole Signorelli 
(1991-).

41	

Card no. 19805083

FUMETTIBRUTTI, 1991-.

P., la mia adolescenza trans / Fumettibrutti. - Milano: 
Feltrinelli, 2019
1 volume (unpaged) : illustrations (chiefly color) ; 24 cm. - (Feltrinelli 
comics).

9788807550348	 741	 PN	 € 18.00
Autobiographical graphic novel. Fumettibrutti, pseudonym of Josephine 
Yole Signorelli (1991-).

42	

Card no. 51074777

GABOS, OTTO.

Gustav Klimt : la bellezza assoluta : graphic 
biography / Otto Gabos. - Milano: Centauria, 2019
99 pages, 13 unnumbered pages : color illustrations ; 25 cm.

9788869214219	 741		  € 19.90
Includes bibliographical references (page 111). Graphic novel inspired by 
the life of G. Klimt (1862-1918), Austrian painter. Bound.

43	

*
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Card no. 51032277

GAGLIONE, VALERIO, 1989-.

Uccidendo il secondo cane / Gaglione, Izzo. - Quartu 
Sant’Elena (CA): Oblomov, 2019
175 pages : illustrations ; 24 cm. - (Collana Feininger).

9788885621305	 741	 PN	 € 18.00
Graphic novel.

44	

Card no. 51095153

GELARDINI, RENATA.

Amar Singh / Renata Gelardini, Stelio Fenzo. - Torino: 
Allagalla, 2019
247 p. : chiefly ill. ; 30 cm.

9788899781552	 741	 PQ	 € 25.00
Comics. First publ. in the periodical Il giornalino between 1973 and 1979. 
Bound.

45	

Card no. 51024301

GHETTI, LORENZO, 1989-.

Dove tu non sei / Lorenzo Ghetti. - Roma: Coconino 
Press - Fandango, 2018
1 volume (unpaged) : color illustrations ; 22 cm. - (Coconino warp).

9788876184086	 741	 PN	 € 18.50
Graphic novel.

46	

Card no. 18713130

GIARDINO.

La doppia vita di Max Friedman / Vittorio Giardino. - 
[Milano]: Rizzoli Lizard, 2019
236 p. : chiefly col. ill. ; 27 cm.

9788817109871	 741	 PN	 € 25.00
Two already publ. graphic novels. Bound.

47	

Card no. 51038549

GIPI, 1963-.

Boschi mai visti / Gipi. - Roma: Coconino Press - 
Fandango, 2018
illustrations (chiefly color) ; 26 cm. - (Coconino cult).

9788876184253	 741	 PN	 € 20.00
Collection of already publ. graphic short stories. Gipi, pseud. used by 
Gian Alfonso Pacinotti.

48	
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Card no. 51066980

GIPI, 1963-.

Il mondo moderno / Gipi. - Roma: Coconino Press - 
Fandango, 2019
220 pages : illustrations (some color) ; 26 cm. - ([Coconino cult]).

9788876184383	 741	 PN	 € 21.00
Collected graphic novels, mostly already publ. Gipi, pseud. used by Gian 
Alfonso Pacinotti.

49	

Card no. 51127111

GIPI, 1963-.

Momenti straordinari con applausi finti / Gipi. - Roma: 
Coconino Press - Fandango, 2019
167 pages : illustrations (chiefly color) ; 30 cm. - (Coconino cult).

9788876185236	 741	 PN	 € 24.00
Graphic novel. Artist’s name appears on cover. Bound. Gipi, pseud. used 
by Gian Alfonso Pacinotti,  cartoonist, illustrator and writer.

50	

Card no. 50977687

GRANDE, VALENTINA.

Raymond Carver : una storia / sceneggiatura, 
Valentina Grande ; disegni, Valerio Pastore. - [Padua]: 
BeccoGiallo, 2019
143 pages : color illustrations ; 24 cm. - (Collana Biografie).

9788833140100	 741	 PN	 € 18.00
Includes bibliographical references (pages 139-141). Graphic novel 
inspired by the life of R. Carver (1938-1988), writer and poet.

51	

Card no. 51125465

LA NEVE, LORENZO.

Pinguini Tattici Nucleari a fumetti / sceneggiatura, 
Lorenzo La Neve ; disegni (in ordine di apparizione), 
Matilde Simoni [and nine others]. - [Padua]: Becco 
Giallo, 2019
143 pages : illustrations (chiefly color) ; 24 cm.

9788833140858	 741	 PN	 € 16.00
Graphic short stories inspired by the lyrics of the rock band Pinguini Tattici 
Nucleari.

52	

*
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Card no. 51048826

LAPROVITERA, ANDREA.

Betty Zane : dal romanzo di Zane Grey / Andrea 
Laprovitera & Carlos Baroncelli. - Roma: Edizioni 
Segni d’autore, 2018
1 volume (unpaged) : illustrations (chiefly color) ; 30 cm. 

9788898529360	 741	 PN	 € 19.90
Graphic novel based on Betty Zane, novel by Zane Grey.

53	

Card no. 51007854

LAUDIANO, MATTEO.

Carlo Alberto Dalla Chiesa : il generale di ferro 
/ Matteo Laudiano, Davide Bonfanti. - [Padua]: 
BeccoGiallo, 2018
127 pages : illustrations (some color) ; 24 cm - ().

9788833140216	 741	 PN	 € 17.00
Includes bibliographical references (pages 123-124). Graphic novel 
inspired by the life of Carlo Alberto Dalla Chiesa (1920-1982), General, 
notable for campaigning against terrorism during the 1970s in Italy. He 
was assassinated by the Sicilian Mafia in Palermo.

54	

Card no. 51028650

MANNOCCHI, FRANCESCA.

Libia / storia di Francesca Mannocchi ; sceneggiatura 
di Daniele Brolli ; disegni di Gianluca Costantini. - 
Milano: Mondadori, 2019
1 volume (unpaged) : illustrations ; 24 cm. - (Oscar Ink).

9788804705536	 741	 PN	 € 18.00
Graphic novel.

55	

Card no. 51077408

MASIERO, MICHELE.

Hollywoodland / Michele Masiero · Roberto 
Baldazzini. - [Milan]: Sergio Bonelli editore, 2019
277 pages : illustrations ; 25 cm. - (I grandi romanzi inediti).

9788869613890	 741	 PN	 € 22.00
Graphic novel.

56	

*
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Card no. 51099952

MATTIOLI, MASSIMO, 1943-.

Joe Galaxy / Mattioli. - Roma: Coconino Press - 
Fandango, 2019
188 pages : illustrations (chiefly color) ; 29 cm. - (Coconino cult).

9788876184598	 741	 PN	 € 23.00
Collection of graphic novels previously publ. in various periodicals.

57	

Card no. 51066623

MATTIOLI, MASSIMO.

Squeak the mouse / Mattioli. - Roma: Coconino 
Press : Fandango, 2019
137 p. : chiefly col. ill. ; 29 cm. - (Coconino warp).

9788876184390	 741	 PN	 € 22.00
Comics, some already publ. On cover: The trilogy.

58	

Card no. 51085454

MAZZA, ANTHONY.

Senza paura / Anthony Mazza, Andrea Campanella. - 
Quartu Sant’Elena (CA): Oblomov, 2019
114 pages : color illustrations ; 30 cm. - (Collana Hergé; 0073).

9788885621817	 741	 PN	 € 20.00
Graphic novel.

59	

Card no. 51071818

MAZZA, ETTORE.

Il sentiero delle ossa / Ettore Mazza. - Milano: Edizioni 
BD, 2019
1 volume (unpaged) : illustrations (chiefly color) ; 25 cm.

9788832757026	 741	 PN	 € 17.00
Graphic novel. Bound.

60	

Card no. 51057118

MEMO, FRANCESCO.

La vita che desideri / Francesco Memo, Barbara 
Borlini. - Latina - Italia: Tunué, 2018
327 pages : color illustrations ; 18 x 25 cm - (Prospero’s books).

9788867902569	 741	 PN	 € 29.00
Graphic novel. Bound.

61	*
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Card no. 18725171

MENINI, ELISA.

Nippon folklore : leggende e miti dal Sol Levante / 
Elisa Menini. - Quartu Sant’Elena (CA): Oblomov, 
2019
125 pages : color illustrations ; 30 cm. - (Hiroshige).

9788885621664	 741	 PN	 € 20.00
Graphic short stories.

62	

Card no. 19709269

MILANI, ALICE, 1986-.

Università e pecore : vita di don Lorenzo Milani / Alice 
Milani. - Milano: Giangiacomo Feltrinelli editore, 2019
1 volume (unpaged) : color illustrations ; 24 cm. - (Feltrinelli comics).

9788807550300	 741	 PN	 € 18.00
Graphic novel inspired by the life of L. Milani (1923-1967).

63	

Card no. 51059237

MILANI, MINO.

Nemici fratelli / Mino Milani e Mario Uggeri. - [Pavia]: 
Effigie, 2019
94 pages : illustrations (chiefly color) ; 24 cm. - (I fumetti di Mino Milani; 9).

9788831976039	 741	 PN	 € 19.00
Historical graphic novel, set in Italy in 1860 during the Battle of Volturnus. 
First publ. in 1960 in the periodical Corriere dei Piccoli.

64	

Card no. 51038602

NERI, MARINO, 1979-.

L’incanto del parcheggio multipiano / Marino Neri. - 
Quartu Sant’Elena (CA): Oblomov, 2018
122 pages : color illustrations ; 24 cm. - ().

9788885621411	 741	 PN	 € 19.00
Graphic novel.

65	
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Card no. 51080352

NUCCI, MARCO, 1986-.

L’uomo delle valigie : (tutti i gatti sono di Dio) / 
sceneggiatura, Marco Nucci ; copertina e disegni, 
Lorenzo Zaghi ; colori, Mattia Iacono ; copertina 
edizione variant, Paolo Bacilieri ; editing, Stefania 
Simonini ; design, Alessandro Gucciardo ; lettering, 
Studio Astarte Design Roma. - Modena: Panini 
comics, 2019
1 volume (unpaged) : color illustrations ; 27 cm. 

9788891246233	 741	 PN	 € 16.00
Graphic novel. Bound.

66	

Card no. 51039673

ORTOLANI, LEO, 1967-.

Cinzia / Leo Ortolani. - Milano: Bao Publishing, 2018
233 pages : illustrations ; 25 cm 

9788832731552	 741	 PN	 € 20.00
Graphic novel. Bound.

67	

Card no. 51046585

ORTOLANI, LEO, 1967-.

Il signore dei ratti / Leo Ortolani presenta. - Modena: 
Panini comics, 2018
67 p. : chiefly col. ill. ; 30 cm.

9788891242761	 741	 PQ	 € 16.90
Comics. First publ. 2004, now in in de-luxe ed. Bound.

68	

Card no. 51050177

PACE, SIMONE.

Anguisomachia / Simone Pace. - [San Giuliano 
Terme]: Barta, 2018
71 pages : illustrations ; 26 cm. - (Fumisterie; 5).

9788898462148	 741	 PN	 € 12.00
Graphic novel.

69	
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Card no. 51105484

PAGANI, EMILIANO, 1969-.

Stagione di caccia / Pagani, Cannucciari. - Latina - 
Italia: Tunué, 2019
88 pages : illustrations ; 28 cm. - (Collana “Prospero’s books extra”; 
n. 43).

9788867903467	 741	 PN	 € 17.00
Graphic novel. Bound.

70	

Card no. 19709293

PAGANI, EMILIANO, 1969-.

Don Zauker : ego te dissolvo / Emiliano Pagani, 
Daniele Caluri. - Milano: Feltrinelli, 2019
119 pages : illustrations ; 24 cm. - (Feltrinelli comics).

9788807550331	 741	 PN	 € 16.00
Graphic novel.

71	

Card no. 51031049

PALLESCHI, ILARIA.

Nina : che disagio / Ilaria Palleschi. - Milano: Bao 
Publishing, 2018
155 pages : color illustrations ; 24 cm.

9788832731255	 741	 PN	 € 18.00
Bound. Graphic novel.

72	

Card no. 51048872

PETRONE, WALTER, 1995-.

Solo un altro giorno / Walter Petrone (Wallie). - Vische 
(TO) - Italy: ManFont, 2018
1 volume (unpaged) : illustrations (chiefly color) ; 24 cm. - (MF Project).

9788899587611	 741	 PN	 € 16.00
First graphic novel.

73	

Card no. 51077949

PETRUCCIOLI, RITA, 1982-.

Ti chiamo domani / Rita Petruccioli. - Milano: Bao 
Publishing, 2019
1 volume (unpaged) : color illustrations ; 24 cm. 

9788832732474	 741	 PN	 € 18.00
Graphic novel. Bound.

74	
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Card no. 51017340

PETTINATO, TUONO.

Chatwin : gatto per forza, randagio per scelta / Tuono 
Pettinato. - Milano: Rizzoli Lizard, 2019
1 volume (unpaged) : color illustrations ; 22 cm 

9788817104036	 741	 PN	 € 19.00
Graphic novel. Bound.

75	

Card no. 51066803

PORTINARI, FRANCO.

174517 : deportato : Primo Levi / Franco Portinari 
- Giovanna Carbone. - Molfetta (BA): Edizioni La 
meridiana, 2019
90 pages, 6 unnumbered pages : color illustrations ; 24 cm - (Collana 
Paceinsieme...).

9788861536913	 741	 PN	 € 15.00
Includes bibliographical references (page 91). Graphic novel inspired by 
the life of Primo Levi (1919-1987).

76	

Card no. 51091078

PORTOLANO, CRISTINA.

Francis Bacon : la violenza di una rosa / Cristina 
Portolano. - Milano: Centauria, 2019
119 pages, 9 unnumbered pages : color illustrations ; 25 cm. 

9788869214257	 741	 PN	 € 19.90
Graphic novel. Bound. Includes bibliographical references (page 127).

77	

Card no. 51103651

POTA, GIOVANNI.

Inni alle stelle / Giopota. - Milano: Bao Publishing, 
2019
233 pages : color illustrations ; 24 cm

9788832733204	 741	 PN	 € 20.00
Fantasy graphic novel. Bound. Giopota, pseud. of Giovanni Pota.

78	
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Card no. 51102630

RADICE, TERESA.

Le ragazze del Pillar : storie di terra e mare, marinai e 
prostitute / Teresa Radice, Stefano Turconi. - Milano: 
Bao Publishing, 2019
volumes : illustrations (chiefly color) ; 27 cm.
1. [no special title].

9788832733303	 741	 PN	 € 19.00
Includes bibliographical references (volume 1, page 145). Graphic short 
stories. Bound. Variant cover edition: EAN 9788832733839.

79	

Card no. 51113689

RAGONA, DANILO.

Viaggio Italia around the world / Danilo Ragona 
- Luca Paiardi - Marcello Restaldi. - [Padua]: 
BeccoGiallo, 2019
111 pages : illustrations (some color) ; 21 cm

9788833140803	 741	 PN	 € 18.00
Autobiographical graphic novel.

80	

Card no. 51102080

RISULEO, FULVIO.

Sniff / Fulvio Risuleo, Antonio Pronostico. - Roma: 
Coconino Press - Fandango, 2019
106 pages : color illustrations ; 29 cm. - (Coconino cult).

9788876184529	 741	 PN	 € 20.00
Graphic novel.

81	

Card no. 19709242

RIZZO, MARCO, 1983-.

...A casa nostra : cronaca da Riace / Marco Rizzo, 
Lelio Bonaccorso. - Milano: Feltrinelli, 2019
1 volume (unpaged) : color illustrations ; 24 cm. - (Feltrinelli comics).

9788807550355	 741	 PN	 € 16.00
Graphic novel inspired by the life of Mimmo Lucano, former mayor of 
Riace, near Reggio Calabria (Calabria).

82	
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Card no. 51097439

ROCCHI, SILVIA, 1986-.

Susi corre / Silvia Rocchi. - Bologna: Canicola, 2019
1 volume (unpaged) : color illustrations ; 42 cm - (Collana Sudaca).

9788899524388	 741	 PN	 € 17.00
Text in Italian with English translation. Published on the occasion of 
an exhibition held at the Spazio espositivo Adiacenze, Bologna, Italy, 
November 29, 2019-January 11, 2020. Graphic novel.

83	

Card no. 51105101

ROSSI, SERGIO, 1970-.

Edward Hopper : pittore del silenzio : graphic 
biography / Sergio Rossi, Giovanni Scarduelli. - 
Milano: Centauria, 2019
116 pages, 12 unnumbered pages : color illustrations ; 25 cm.

9788869214349	 741	 PN	 € 19.90
Includes bibliographical references (page 124). Graphic novel inspired by 
the life of E. Hopper (1882-1967), painter. Bound.

84	

Card no. 51116319

ROSSO, EMANUELE, 1982-.

Goat / Emanuele Rosso. - Roma: Coconino Press - 
Fandango, 2019
221 pages : color illustrations ; 24 cm. - (Coconino cult).

9788876184628	 741	 PN	 € 21.00
Graphic novel.

85	

Card no. 51082653

RUJU, PASQUALE, 1962-.

Nuvole nere / Ruju-Cavaletto-Piccioni. - Milano: 
Giangiacomo Feltrinelli editore, 2019
1 volume (unpaged) : color illustrations ; 24 cm. - (Feltrinelli comics).

9788807550249	 741	 PN	 € 16.00
Graphic novel.

86	
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Card no. 51024868

SANTONI, MANUELA, 1988-.

Le sorelle Brontë / Manuela Santoni. - [Padua]: 
BeccoGiallo, 2018
197 pages : illustrations ; 24 cm - (Biografie).

9788833140261	 741	 PN	 € 17.00
Graphic novel inspired by the lives of Charlotte Brontë (1816-1855), Emily 
Brontë (1818-1848), and Anne Brontë (1820-1849).

87	

Card no. 51054466

SCLAVI, TIZIANO, 1953-.

Le voci dell’acqua / Sclavi ; disegni di Werther 
Dell’Edera. - Milano: Feltrinelli, 2019
1 volume (unpaged) : illustrations ; 24 cm - (Feltrinelli comics).

9788807550188	 741	 PN	 € 16.00
Graphic novel.

88	

Card no. 51038550

SCÒZZARI, FILIPPO, 1946-.

Lassù no / Filippo Scòzzari. - Roma: Coconino Press 
- Fandango, 2019
218 pages : illustrations (chiefly color) ; 30 cm. - (Coconino cult).

9788876184260	 741	 PN	 € 25.00
Graphic short stories. Bound.

89	

Card no. 51093433

SERIO, ANDREA.

Rapsodia in blu / Andrea Serio. - Quartu Sant’Elena 
(CA): Oblomov, 2019
127 pages : color illustrations ; 31 cm. - ().

9788885621367	 853	 PN	 € 25.00
Bound. Graphic novel based on Silvia Cuttin’s Ci sarebbe bastato, novel 
based on a true story.

90	

*



25casalinibooklets

Graphic Novels, Cartoons and Comic Strips	﻿

Card no. 51065741

SOPRANZETTI, CLAUDIO.

Il re di Bangkok / Claudio Sopranzetti, Sara Fabbri, 
Chiara Natalucci. - Torino: Add editore, 2019
215 pages : color illustrations ; 24 cm. - (Asia).

9788867832231	 741	 PN	 € 19.50
Graphic novel. On spine: 143.

91	

Card no. 51070594

SQUAZ, 1970-.

Sarò breve / Squaz. - Torino: Eris, 2019
141 pages : color illustrations ; 24 cm. - (Goin’ underground; 1).

9788898644636	 853	 PN	 € 18.00
Collection of already publ. graphic short stories.

92	

Card no. 51072303

STAIANO, LUCIO, 1969-.

Petali sepolti / Lucio Staiano - Marco Rincione - 
Prenzy. - Brescia: Shockdom, 2019
1 volume (unpaged) : color illustrations ; 30 cm. - (TIMED; 7o).

9788893361477	 741	 PN	 € 15.00
Graphic novel. Bound. Number of series appears on back cover.

93	

Card no. 51038551

TADDEI, MARCO, 1979-.

4 vecchi di merda : una storia d’orrore / Taddei - 
Angelini. - Roma: Coconino Press - Fandango, 2018
1 volume (unpaged) : illustrations ; 26 cm - (Warp).

9788876184277	 741	 PN	 € 20.00
Graphic novel. Title of series appears on spine.

94	

Card no. 51114138

TADDEI, MARCO, 1979-.

Enrico / Taddei - Angelini. - Roma: Coconino Press - 
Fandango, 2019
1 volume (unpaged) : illustrations ; 24 cm. - (Coconino cult).

9788876184604	 741	 PN	 € 17.00
Graphic novel.

95	
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Card no. 51023573

TONELLO, GIADA, 1994-.

Le terre dei giganti invisibili / Giada Tonello. - Milano: 
Edizioni BD, 2018
1 volume (unpaged) : illustrations (some color) ; 25 cm 

9788832754445	 741	 PN	 € 13.00
Graphic novel without text. Bound. Winner of the Project Contest 2017 
within Lucca Comics & Games.

97	

Card no. 51089183

VANNI, SILVIA.

Ramo / Silvia Vanni. - Milano: Bao Publishing, 2019
139 pages : illustrations ; 24 cm. 

9788832732924	 741	 PN	 € 18.00
Graphic novel. Bound.

98	

Card no. 51105663

VENTURI, WALTER.

Il grande Belzoni / Walter Venturi. - [Milan]: Sergio 
Bonelli editore, 2019
285 pages : illustrations (some color) ; 27 cm 

9788869614200	 741	 PN	 € 23.00
Graphic novel. Bound.

99	

Card no. 51079033

VICENTINI ORGNANI, FRANCESCO, 1992-.

Ruggine / Francesco Vicentini Orgnani, Fabiana 
Mascolo. - Milano: Edizioni BD, 2019
1 volume (unpaged) : color illustrations ; 25 cm - (BD Comics).

9788832757965	 741	 PN	 € 17.00
Graphic novel. Bound.

100	

Card no. 51032621

TOFFOLO, DAVIDE.

Il cammino della Cumbia / Davide Toffolo. - Quartu 
Sant’Elena (CA): Oblomov, 2018
215 pages : color illustrations ; 24 cm 

9788885621459	 741	 PN	 € 20.00
Graphic novel.

96	
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Card no. 51029827

VINCI, VANNA, 1964-.

Io sono Maria Callas / Vanna Vinci. - Milano: Feltrinelli, 
2018
1 volume (unpaged) : illustrations (chiefly color) ; 27 cm. - (Feltrinelli 
comics).

9788807550133	 741	 PN	 € 22.00
Graphic novel inspired by the life of Maria Callas (1923-1977). Bound.

101	

Card no. 51102627

ZEROCALCARE, 1983-.

La scuola di pizze in faccia del professor Calcare / 
Zerocalcare. - Milano: Bao Publishing, 2019
298 pages : illustrations ; 25 cm. 

9788832733259	 741	 PN	 € 22.00
Collection of already published graphic short stories. Bound. The first run 
of this volume contains sixteen unpublished pages. Variant cover edition: 
EAN 9788832733792.

102	

Card no. 51106674

ZILAHY, MIRKO, 1974-.

La forma del buio / Mirko Zilahy - Domenico 
Esposito. - Roma: Round Robin editrice, 2019
92 pages : illustrations ; 25 cm. - (Tempesta; 1).

9788894953411	 741	 PN	 € 18.00
Bound. Graphic novel based on the homonymous novel by the author.

103	

Card no. 51089886

ZONNO, ALESSIO, 1998-.

Parkour nel borgo del mistero : un fumetto per 
Rosazza / Alessio Zonno. - Torino - Italy: ManFont, 
2019
1 volume (unpaged) : illustrations ; 24 cm. 

9788899587871	 741	 PN	 € 13.00
First graphic novel. Winner of the Un fumetto per Rosazza, comics 
contest. Rosazza, near Biella (Piedmont).

104	
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Card no. 51008335

ZUZU, 1996-.

Cheese / Zuzu. - [Rome]: Coconino Press - 
Fandango, 2019
1 volume (unpaged) : illustrations ; 26 cm - (Coconino cult).

9788876184024	 741	 PN	 € 18.00
Text in Italian. First graphic novel, winner of the Gran Guinigi Lucca 
Comics & games 2019; winner of the Premio Carlo Boscarato 2019 at 
the Treviso Comic Book Festival.

105	

Card no. 51054467

Post pink : antologia di fumetto femminista / a cura 
di Elisabetta Sedda ; prefazione di Michela Murgia. - 
Milano: Giangiacomo Feltrinelli editore, 2019
1 volume (unpaged : color illustrations ; 24 cm. - (Feltrinelli comics).

9788807550218	 741	 PN	 € 16.00
Includes bibliographical references. Collection of comic short stories by 
various Italian women authors.

106	

Selection and print: January 2020
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